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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Португалії дедалі більше туристів шукають альтернативу переповненому

Алгарве. Журналістка, яка вже кілька років живе в країні, назвала п’ять

пляжних напрямків із чистим піском, красивими краєвидами та спокійною

атмосферою без натовпів.

Про це повідомляє Which?.

Одними з найкрасивіших місць авторка назвала пляжі Галуш та Галапінюш у

затоці Сетубал. Тут прозора блакитна вода поєднується із зеленими пагорбами

природного заповідника.

Пляж Прая-душ-Галуш підійде для сімейного відпочинку через зручний спуск до

моря. А до Галапінюш доведеться трохи пройтися дикою стежкою, зате там

значно тихіше.

У самому Сетубалі туристам радять куштувати свіжі морепродукти у місцевих

ресторанах. Також популярними залишаються морські прогулянки для

спостереження за дельфінами.

Ще одним недооціненим напрямком назвали Компорту. Це невелике курортне

селище з величезними пляжами, сосновими лісами та стильними барами.

Місцеві жителі називають Компорту “португальським Гемптонсом”. Саме тут, за

даними журналістки, мають літні будинки принц Гаррі та Меган Маркл.

Для любителів диких пейзажів радять узбережжя Сінтри та Кашкайша. Тут можна

знайти як маленькі затишні пляжі, так і високі скелі з майже безлюдними

берегами.

Окремо авторка виділила Пеніше — рибальське місто, популярне серед

серферів. Там розташовані скелясті гроти, печери та архіпелаг Берленгаш, до

якого можна дістатися човном.

Серед місцевих пляжних смаколиків туристам радять спробувати “болаш де

берлін” — пончики з яєчним кремом, які продають просто на пляжі.

Ще однією цікавою локацією став пляж Одесейше на межі Алгарве та Алентежу.

Він унікальний тим, що розділений річкою Сейше — відпочивальники можуть

купатися або в океані, або у теплій лагуні.

Пляж входить до списку семи чудес Португалії. За словами журналістки, навіть у

сезон тут значно менше людей, ніж на популярних курортах Алгарве.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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